



Informații pentru clienți

Informații generale dale cauciuc

Dimensiunile și culorile plăcilor de cauciuc:

Deoarece acest produs este obținut din materiale refolosibile, se poate întâmpla că între plăci să fie mici diferențe de nuanță. Aceste diferențe se atenuează într-un timp relativ scurt, după montare. După primul contact cu razele directe ale soarelui, din cauza radiațiilor UV, se poate întâmpla că în decurs de câteva zile să apară o nuanță gălbuie pe suprafața acestora. Acestea apar din cauza proprietăților adezivului pe baza de poliuretan folosit în procesul de fabricare. Aceasta îngălbenire va dispărea în totalitate în timpul utilizării suprafeței. Din cauza materialelor elastice (cauciuc, poliuretan) folosite în procesul de fabricare, nu se poate garanta că toate plăcile vor fi absolut identice ca mărime sau grosime. Se pot produce diferențe metrice de 1-1,5%. Produsele sunt obținute prin prelucrarea unor materiale refolosibile după cum urmează: cauciucuri uzate (SBR), poliuretan respectiv pigment.

Atenție: la fel ca și în cazul materialelor folosite la construcția de altor tipuri de locuri de joacă (ex. asfalt, nisip, plastic, metal, etc.) și pavajele de cauciuc se înfierbântă sub efectul razelor puternice de soare (în special culorile mai închise). Din acest motiv, recomandăm ca fiecare copil să poarte întotdeauna încălțăminte adecvată atunci când se joacă pe teren pavat cu dale/plăci de cauciuc.

Siguranța în cazul terenurilor intens folosite:

Cu ajutorul dalelor de cauciuc ReFlex, puteți construi un teren de joacă pentru copii dumneavoastră cu amortizare la cădere, aspectuos și eficient pentru un timp îndelungat. Dacă din motive financiare, nu doriți să acoperiți toată suprafața terenului de joacă cu dale/pavaj de cauciuc, atunci noi vă recomandăm să montați dale de cauciuc măcar în acele locuri în care accidentările pot fi grave sau sunt foarte practicate, cum ar fi: locul de sosire de pe tobogan, spațiul aflat sub hutuluse, suprafața de sub peretele de cățărat sau scări. Pe restul terenului de joacă poate fi nisip, gazon sau alte tipuri de suprafețe moi. În acest mod, cu cheltuieli reduse, puteți sta liniștiți în timp ce copiii dumneavoastră se joacă în siguranță pe terenul de joacă.